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Einwilligungserklärung für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet

Veröffentlichung von Daten im Internet

Die Tischtennisfreunde 1955 Ispringen e.V. weisen hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden.

Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden.

Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

· die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen.

· die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist

· Das Vereinsmitglied trifft diese Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

Erklärung:

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der Verein Tischtennisfreunde 1955 Ispringen e.V. und seinen Gliederungen/Abteilungen folgende Daten zu meiner Person:

Freiwillige Angaben (ggf. bitte ankreuzen):

O  Vorname, Nachname

O  Anschrift

O  Geburtsdatum

O  Geschlecht

O  Nationalität

O  Telefonnummer

O  E-Mail

O  Fotos

O  Funktion im Verein (nur bei Funktionsträgern)

O
Sonstige Daten (z.B. Spielerpass-Nr., ID-Nr., Leistungsergebnisse, Übungsleiterlizenzen, Mannschaftsgruppe)

wie angegeben auf folgender Internetseite des Vereins verwenden darf.

www.ttf-ispringen.de

Das Merkblatt zum Datenschutz der Tischtennisfreunde 1955 Ispringen e.V. habe ich erhalten.

Ort,Datum

                                       Unterschrift                                                                                 .
Hinweis:

Bitte beachten Sie, dass keinerlei Haftung für die korrekte Anwendung bim Einzelfall und Aktualität der Informationen zum Zeitpunkt der Verwendung übernommen werden kann. Die Informationen können insoweit nur Anregungen liefern und sind stets an die individuellen Bedürfnisse im Einzelfall anzupassen. Wir empfehlen ergänzend rechtlichen Rat im Vorfeld einzuholen.
               1. Vorsitzender: Bert Weiss, Haselweg 17, 75228 Ispringen Tel.: 07231 / 88342
Bankverbindung: Sparkasse Pforzheim, Girokonto: IBAN DE52666500850001657380
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